

Erratum

Erratum to “Sub-scalar reactions during oxidation of I_w -phase SiAlON glass-ceramics under a very low oxygen partial pressure” [Journal of the European Ceramic Society, 21 (2001) 2161–2170][☆]

Ian MacLaren^{a,*}, Lena K.L. Falk^a, Aranzazu Díaz^b, Stuart Hampshire^b

^a*Department of Experimental Physics, Chalmers University of Technology, SE-412 96 Goteborg, Sweden*

^b*Materials and Surface Science Institute, Ceramics Research Unit, University of Limerick, Ireland*

The publisher regrets that the following errors occurred in the printed version of the above article. We apologise for any inconvenience and concerns caused by this matter.

In the following places the γ should be replaced with y :

Page 2161; Abstract, third line.

Page 2162; Table 1, first line under fourth column.

Page 2163; Section 3, left-hand column, third line from the bottom of the page.

Page 2165; Section 3.2, left-hand column, lines 16, 22 and 24; right-hand column, lines 4 and 9; Fig. 4 caption, lines 4 and 5.

Page 2166; Section 3.2, left-hand column, lines 1 and 4.

Page 2168; Section 4, right-hand column, lines 31 and 36.

Page 2169; Section 5, left-hand column, line 7.

That is to say, $y\text{-Y}_2\text{Si}_2\text{O}_7$ was found in the experiments referred to in the text, not $\gamma\text{-Y}_2\text{Si}_2\text{O}_7$.

[☆] PII of original article: S0955-2219(01)00192-3

* Corresponding author at Max Planck Institut für Metallforschung, Seestr. 92, 70174 Stuttgart, Germany.
E-mail address: ian.maclaren@physiscs.org (I. MacLaren).